



五彩的春天

芝罘区工人子女小学
三年级三班 刘彦汝
指导教师 曲广宁

春天来了，春姑娘穿着五彩的花衣，飞过山岗，飞过树林，飞过田野，飞过小河……

迎春花开了，它虽然没有玫瑰的娇艳、杏花的纯洁、桃花的锦簇，但它淡雅的气质让我对它情有独钟。阳光下，迎春花倒垂的枝干吐出了绿芽，在微风中跳着优美的舞蹈，好似在迎接春姑娘的到来。

白玉兰花迎着春风开了，那么美丽，那么素雅，像一只只无瑕的风铃在风中摇曳。我侧耳倾听，仿佛听到了清脆悦耳的铃声。

柳树的枝条上抽出了许多狭长的新叶，好似一条条小船。远看柳树，仿佛正在湖边梳洗秀发的少女。

燕子从南方飞回来了，叽叽喳喳地叫个不停，像在举办一场盛大的音乐会。

田野里一片繁忙的景象！太阳下，一群勤劳的农民伯伯猫着腰，弓着背，熟练地插下一株株幼小的秧苗，撒下一粒粒希望的种子。

这就是春意盎然的大自然，这就是四季的开始。

找春天

莱山区实验小学(万光校区)
一年级三班 于忻岩

春天来了，万物复苏。在一个阳光明媚的周六，小明约上几个小伙伴一起去公园玩耍。

他们来到公园，走着走着，小美说：“我们找找春天吧！”小红首先看到了一朵朵盛开的小花；小明看到了嫩绿的草地；小美看到了柳树冒出嫩绿的小芽，长长的柳枝随风飘舞。

小美提议：“我们和春天合个影吧。”看，大家笑得别提多开心了。

动物旅店

莱山区第二实验小学
三年级七班 刘桐宇

小动物们都喜欢去动物旅店，因为这里不仅花费少，而且可以满足大家的需求。

有一天晚上，木瓜先生来住店，第二天清晨木瓜先生小声抱怨道：“这个旅店的床真是比石头还硬呢。”这些话被店长胖熊听到了，于是，他请来了修理工小猫说：“我想请你把床修软一些，你可以做到吗？”“可以。”小猫回答道。过了一天，水母女士也来住店，她对胖熊说：“你们旅店的床有些太软了。”胖熊再次请来了修理工小猫，对他说：“我想让你把床再修硬些，可以吗？”小猫回答说：“可以。”小猫又把床修硬了。可又过了几天，苹果先生住店后却对胖熊说：“你们这里的床有点儿太硬了。”这下胖熊糊涂了，到底怎样才能满足大家的要求呢？

记一次难忘的游戏——打沙包

芝罘区潇翔小学四年级二班 张渊恒

童年像一条无色的彩虹，需要游戏来填色；童年像一片夜空，需要游戏来装饰。其中，打沙包成为我最难忘的一次游戏。

打沙包大家都不陌生吧？游戏中，两个人相隔一段距离面对面站好，扔沙包。其余的人在中间躲沙包，一旦被沙包打到就面临出局。如果躲沙包的人接住了沙包就可以让出局的人重新回到“战场”上……

我，小方，小元，小文，小光五个好朋友，凑在一起玩起了打沙包的游戏。我们通过“手心手背”决出了先由我和小方当投手，其余三人在中间躲沙包。我和小方制订了三套作战方案：A方案是我们不停地直接攻击敌方；B方案是我和小方不停地互相“扔高球”，待敌方体力不支再攻击；C方案是我和小方声东击西，迷惑对手，趁着对手迷糊的时候，我们再出其不意地进攻。A方案风险大，容易失误；B方案考验我们双方的耐力；C方案则是通过两个人默契的配合干扰敌方，致使他们出现失误。

游戏开始了，我们发现小光还不太会玩这个游戏，所以决定先拿他“开刀”，他还没明白怎么回事就被击中，出局了。但是意外发生了，小方失手，沙包被小元一把抓住，小光又被“救”了回来。我和小方商量了一下，决定针对不同的人实行不同的作战方案，我们用“方案A”又击中了小光。下一个目标是小元，我大喊了一声“方案B”并偷偷指了指小元，小方顿时心领神会，小文和小元惊讶道：“你们还有方案B？”“我们不但有‘方案B’，还有‘方案C’呢！都让你们尝尝。”我得意地答道。不一会儿小元就瘫坐在地上认输了，现在只剩下小文孤军奋战了。我们这一次采用了“方案C”，就在小文放松警惕之时，一个沙包向他飞了过去，成功地命中了他的左腿，我和小方为胜利而欢呼雀跃。

这是一次难忘的经历。通过周密的战术、默契的配合、完美的实战，我和小方笑到了最后。相信你童年中也有许多难忘的游戏经历，也来分享一下吧！

美丽的桃花

开发区第七小学
四年级四班 徐雯唱
指导教师 赵冬玉

有人喜欢火红艳丽的玫瑰花，有人喜欢高贵典雅的牡丹花，还有人喜欢朴素淡雅的茉莉花，可我却对桃花情有独钟。

阳春三月，公园里的桃花开放了。我走近瞧了瞧，有鲜红的，有纯白的，有粉红的，还有淡紫的，姹紫嫣红，好看极了。仔细欣赏桃花，有的全展开了，露出粉红色的小花蕊；有的还是花骨朵，饱胀得像马上要破裂似地。桃花一朵挨着一朵，真像一家人围坐一起聊天呢。这时一阵风吹过，桃花在风中摇摆起来，像一只只自由自在飞舞的花蝴蝶，又像一位位舞者穿着粉红的裙子在温暖的春风里舞蹈。我觉得自己仿佛也是一朵桃花，在风里和其它桃花姑娘一起跳舞，听燕子捎来春的问候，听小蜜蜂分享勤劳的快乐。

我爱桃花，我爱它的纯洁美丽，我爱它的芬芳迷人！桃花，你是我的好朋友。

我的乐园——海边

芝罘区康和小学四年级二班 翟一杉

你的乐园可能是“篱落疏疏一径深”的乡村，可能是让你“腹有诗书气自华”的书屋，但我的乐园是“平沙浩四无边”的海边。

在海边，太阳慵懒地高悬在天空，海鸥唱着耐人寻味的歌。海浪轻轻地冲刷着岸边，像哄着婴儿入睡的摇篮……在又湿又软的沙里，小海螺缓缓爬过，小蛤悄悄地吐出舌头，小螃蟹忙乱地挖着小沙洞，我的心里有说不出的兴奋和愉悦！

有一次，我发现一群身穿黑袄的“胖子”乱窜，你猜它们是谁？它们是海蟑螂。它们吓得像没头苍蝇似地乱撞，一只傻傻地踩了同伴一脚，另

一只呆呆地立在同伴的头上！真是太逗了！

看，爸爸捉了一条小鱼，它一对大眼睛慌张地望着一只小螃蟹，似乎在说：“快救救我呀，救救我呀！”我开心地捉着小海螺，不一会儿就收获满满。我轻盈地跳着，一会儿听听大海的细语，一会儿欣赏着海天一色的远方。一阵微风拂过，浪花慈祥地抚摸着我的脚丫，细沙仿佛在我的脚背上跳着优美的华尔兹，我闭上眼睛深吸一口气顿觉心旷神怡。

我喜欢海边，它是多姿多彩的，带给我无穷无尽的乐趣。这就是我的乐园，你的乐园又是什么样的呢？

春天的校园

芝罘区港城小学
三年级二班 宋恒彰
指导教师 于佳文

我的学校是一个景色优美的地方，那里有高大雄伟的教学楼、宽敞明亮的教室，有碧绿的草地、五彩的花坛……校园在一年四季中变换着不同的颜色，碧绿的春天，火红的夏天，金黄的秋天，雪白的冬天，但我却对春天的校园情有独钟。

早晨，校园里是那么宁静，被薄薄的晨雾如轻纱般笼罩着，雄伟壮观的教学楼隐没在淡淡的薄雾中，一群群小鸟在校园的树枝上叽叽喳喳地叫着，好像在说：“春天的校园真美呀！”

白天，同学们坐在宽敞明亮的教室里认真学习，朗朗的读书声在校园里回荡，太阳公公笑呵呵地看着我们，金色的光辉铺满了学校。各种花儿在阳光的照射下，各不相让，争先恐后地展现着自己的美丽风姿。草坪里的小草发出了嫩芽，酷似一块漂亮的地毯。

这就是春天的校园，我爱这美丽的校园，更爱这校园里的每一个人！

与阅读为伴

开发区第七小学四年级六班 蔺梦夕

指导教师 郝芳娟

从我记事起，我们家客厅的书柜里就摆满了各种各样的书籍。妈妈说她最喜欢读书了，从书中可以学到好多我们不知道的知识。有时候妈妈看书会情不自禁地笑出声，这引发了我的好奇心。在妈妈的影响下，我渐渐地喜欢上了阅读。

一开始，妈妈陪我一起阅读，随着我认识的字越来越多，我也能独立看书了。虽然妈妈很忙，但我们每周去一次图书馆的习惯自始至终都没有改变过。阅读伴随我一路成长，我和书也成了形影不离的好朋友。当我孤独寂寞的时候，它会为我解忧；当我不知所措的时候，它会带给我答案。通过读书，我还学习到很多知识，了解了很多风俗，看到了更广阔的世界。看了

《寻宝记》《中国地理》《世界地理》，我爱上了旅游，因此妈妈每年都会带我去各个城市旅游，给我讲解当地的风土人情；看了《哈佛小天才》，里面的励志故事，让我更加热爱学习，有了更明确的目标和方向。

长期坚持阅读也提高了我的写作能力，我的作文总是能得到老师的夸赞。现在我更加喜欢阅读了。最近我又迷恋上了《福尔摩斯探案集》《口袋神探》《一分钟破案》等推理书籍。不管我看什么书，妈妈都很支持我，她说每一本书都有它的价值。

和书籍相伴是我永不变的承诺，书籍让我接触到了更丰富多彩的世界。来吧，让我们一起读书，与书为伴。

